



2020国际乒联总决赛男单决赛,马龙4:1战胜樊振东

活力 国际赛事纷呈见“郑”精彩

“每次看到这张球票,仿佛又回到了那个让人激情澎湃的乒乓球赛场!”家住郑东新区的市民吴书杰抚摸着珍藏的一张2020国际乒联总决赛门票,意犹未尽地说。

2020年突如其来的新冠肺炎疫情,让乒乓球资深爱好者老吴像全世界的体育赛事一样进入“停摆+煎熬”状态。当得知2020国际乒联总决赛要在郑州举办时,他第一时间在购票平台上买了11月20日的晚场票。“那天晚上是男、女单打的1/4决赛,有国乒健儿对阵外国选手的比赛,特别精彩。能现场为国乒健儿加油,那感觉棒极了!” 郑报全媒体记者 陈凯/文 黄余洋 李焱 李利强/图



外国选手在比赛中

让世界见证“郑州精彩”

在2020国际乒联总决赛成就本项赛事男单“六冠王”的马龙,开心之余也特别对郑州表达了感谢:“我知道郑州奥体中心体育馆是一个全新的场馆,各项硬件设施都非常棒,郑州的观众也很热情。我来郑州好几次了,每次来都能感受到这座城市的变化,感觉到郑州的活力和热

情。如果明年总决赛还在郑州举行,我希望能在这里卫冕成功!”

国际乒联首席执行官史蒂夫·丹顿更是眼含热泪地表示,2020国际乒联总决赛组委会为确保每个人的健康和安全的巨大努力“令人惊叹”,感谢河南省,感谢郑州市,国际乒联总决赛让世界见证

“郑州精彩”!

中国乒协主席刘国梁在接受记者采访时说:“体育是一种软实力,通过赛事让乒乓球运动重启,我们在用行动向世界展示,尽管疫情仍未在世界范围内彻底消散,但大家依然可以让球员重新站在自己喜爱的球台边,携手共渡难关。”

乒联总决赛每个环节堪称科学高效

2020年11月19日至22日,2020国际乒联总决赛在郑州奥体中心体育馆成功举办。本次比赛由国际乒乓球联合会、中国乒乓球协会主办,郑州市人民政府、河南省体育局承办,共有来自14个国家和地区19个乒乓球协会的32名男、女运动员参赛。这场“乒坛盛宴”是2020年疫情防控进入常态化后,国内举办的首次由国际体育组织批准、有境外选手参加、有观众现场观赛的国际体育赛事。

本次国际乒联总决赛,从运动员驻地到比赛场馆,从工作人员、媒体记者到入

场观众,疫情防控的每个环节都堪称科学高效、可圈可点。总决赛组委会以万全准备确保了零失误,以万全之策确保了零差错,以万无一失确保了零缺憾,热情的郑州人用周到、细致、贴心、安全的服务,确保2020国际乒联总决赛圆满完成,受到国际乒联工作人员、国内外参赛选手和球迷观众的一致点赞,“郑州精彩”又一次让世界见证,又一次享誉全球。同时,2020国际乒联总决赛组委会(郑州)更是获得了国家体育总局颁发的2020年度“全国体育事业突出贡献集体奖”。

国际赛事助力郑州打造“体育名片”

不仅是连续两年在郑州举办的国际乒联总决赛,还有WTA P700郑州网球公开赛、郑州国际马拉松赛等一系列高水平国际赛事的接连落户,一次次向世界展示了国际“郑”的精彩与活力。一系列高水平国际赛事是一个众多世界高水平运动员对决的竞技场,更是一场以赛事为名,包含体育、娱乐、文化等诸多元素的盛大嘉年华;不仅是一场国内外宾朋云集的体育盛会,更是郑州向外界展示国际形象和“郑州精彩”的广阔舞台。

中原网球中心二期工程、郑州奥体中心,一东一西郑州两座体育新地标拔地而起,两座“高大上”的体育场馆不仅成为一系列高水平国际赛事的举办地,而且也成为广大绿城市民见证“郑州精彩”、参与全民健身的“打卡地”。随着一系列高水平国际赛事的举办,扮靓了郑州的城市容貌,提高了市民的文明素质,提升了城市的内涵品位,促进了全民健身的广泛开展……一系列高水平国际赛事打开了让世界了解郑州的新窗口,这些赛事就像是为郑

州这座城市量身打造的一场无远弗届的高品质推介会。可以说,每一项魅力十足的高水平国际赛事,都是一张助力郑州打造国家中心城市新的“体育名片”。

高水平国际赛事,与郑州这座历史弥新的“新一线城市”,通过比赛“相遇”。每一项赛事的成功举办,都为提升郑州这座城市在国际上的影响力和知名度打开了新的视角。正如一位长期关注郑州发展的资深业内人士所言:“要想让世界见证‘郑州精彩’,举办高水平国际赛事尤为重要!”